



občina
LJUTOMER

ŽUPANJA


leto
ljutomerskega
1874-2014 **kasaca**

Številka: 354/2014-431-970

Datum: 17. 9. 2014

SPOŠTOVANI OBČANI KIDRIČEVEGA NASELJA

V mesecu avgustu 2014 je Občina Ljutomer pričela z investicijo rekonstrukcije vodovodnega in kanalizacijskega omrežja v Kidričevem naselju. Glede na vremenske razmere in način izvedbe rekonstrukcije se izvajalec srečuje z velikimi težavami. Dodatno težavo zaradi dostopov v naselje pa povzroča še gradnja podvoza na Jeruzalemski cesti v Ljutomeru (pri vinski kleti Ljutomerčan).

Na Občino Ljutomer se je obrnilo že več občanov glede dovoza in odvoza materiala preko Kidričeve ulice, Mestnega brega in Starega trga. V zvezi z dostopi do objektov in do gradbišča vas tako želimo obvestiti, kako bo promet potekal v času izvedbe.

Z izvajalci podvoza smo se dogovorili, da bo za stanovalce, glede na napredovanje del, potekal dovoz tudi z Jeruzalemske ceste. V prihodnjih 14 dneh bo dostop mimo kleti še otežen, nato pa bo dostop zagotovljen (izvajalec podvoza mora izvesti še vodnogospodarske ureditve).

V času rekonstrukcije kanalizacije Kidričevega naselja (na območju gradbišča), bo od 7. do 16. ure promet zaprt za vsa vozila. V popoldanskem času pa bo dostop do stanovanjskih hiš omogočen (tudi na območju gradbišča).

Za stanovalce Ulice 9. maja, bo urejen dostop preko nove začasne poti po poti mimo Semenič Milana oz. preko novega železniškega prehoda iz smeri Ormož in mimo stanovanjske hiše Stolnik Vasiljke (zadnja hiša v Ulici 9. maja). Istočasno pa bo, glede na napredovanje del v ulici, kasneje možen dostop tudi s Kidričeve ulice.

Zaradi izkopov obstaja možnost, da kakšen dan ne bo mogoč dostop z avtomobilom do stanovanjskih objektov. Vljudno vas prosimo, da avtomobile parkirate izven območja gradbišča.

Z izvajalci kanalizacije je dogovorjeno, da je dovoz in odvoz materiala iz Jeruzalemske ceste, v nujnih primerih pa tudi preko Mestnega brega. V času izvedbe hišnih priključkov je odvoz materiala možen samo preko Mestnega brega. Zaradi izvedbe hišnih priključkov čez cesto,

Vrazova ulica 1, 9240 Ljutomer

telefon: 02/ 584 90 44, telefax: 02/ 581 16 10

e-pošta: obcina.ljutomer@ljutomer.si

www.ljutomer.si

odvoz materiala preko Jeruzalemske ceste ni možen, zaradi odprtih jarkov na cesti zaradi izvedbe hišnih priključkov. Zavedamo se, da je z odvozom materiala zaradi hišnih priključkov povečana nevarnost za vse udeležence v prometu, vendar vas vljudno prosimo za razumevanje.

Prav tako pa vas obveščamo in vas prosimo za razumevanje glede odvoza odpadkov. Izvajalca javne službe zbiranja in prevoza komunalnih odpadkov KSP Ljutomer d.o.o. smo obvestili o investiciji in o možnosti dovozov v naselje. Zaradi zagotovitve pravočasnega odvoza odpadkov je bilo dogovorjeno, da bo izvajalec pričel z zbiranjem in odvozom odpadkov že ob 5.30 uri po dnevih, ki so določeni v koledarju odvozov, zato vas vljudno prosimo, da zabojnike nastavite že en dan prej ali zjutraj pred 5.30 uro.

Vsi si želimo, da se investicija čim prej zaključi. Zato vas vljudno prosimo za potrpljenje in sodelovanje v času izvedbe.

S spoštovanjem


Andreja TORIČ
VIŠJA SVETOVALKA




mag. Olga KARBA, univ.dipl.prav.
ŽUPANJA

Poslati vsem stanovalcem:

- Kidričeve ulice,
- Aškerčeve ulice,
- Jurčičeve ulici in
- Ulice 9. maja

Odložiti:

- arhiv